



## 杨省世赴韦岗专题调研,要求

# 坚决有力从源头上整治韦岗环境

本报讯 西部地区环境问题一直备受关注。昨天上午,市委书记杨省世赴韦岗专题调研,要求站在“生态立市”的战略高度,呼应人民群众强烈诉求,标本兼治整治、提升韦岗环境,加快产业转型升级步伐,为苏南现代化示范区建设作出新的贡献。

杨省世一行先后来到句容小力线引线、石韦路和飞黄路,了解道路建设和管护情况。在243省道与石韦路交叉路口治超站,杨省世问

题超限超载整治情况。在船山矿生产作业现场,杨省世详细了解企业产能和降尘控污举措。

座谈会上,杨省世要求与会人员重点回答两个问题,一是“看了有何感想”,二是“下一步怎么抓”。在听取有关情况和建议后,杨省世充分肯定韦岗地区环境综合整治的阶段性成效,强调只要真抓实干,再难的事也能办成,再复杂的矛盾也能解决好。

杨省世指出,推进韦岗地区环

境整治,既有切实解决群众反映突出问题的现实必要性,又有加快生态文明建设、打造苏南现代化示范区特色亮点的长远战略意义。要清醒认识目前存在的问题、不足和这项工作的艰巨性复杂性,进一步统一思想、下定决心,齐抓共管、疏堵结合,坚决有力从源头上整治韦岗环境。他强调,当务之急要抓紧确定韦岗地区的发展规划,明确中长期目标和年度任务,强化约束力和权威性,先易后难,稳步推进,

抓实抓好。加强环境监测和环保执法,始终保持高压态势,动真碰硬淘汰和关停一批污染企业,调优存量、限制增量,提升产业发展层次和水平。建立常态化工作推进机制,加强沟通协调,确保完成今年既定的整治任务。加大宣传力度,营造共同爱护家园环境的良好氛围。

市领导李雪峰、胡宗元参加调研。

(徐燕 戴慧)

## 江苏省第26个敬老日 我市举行主题庆祝活动

本报讯 昨天是中国传统佳节九九重阳,也是江苏省第26个敬老日。我市离退休干部“同心共筑中国梦”文艺汇演在镇江影剧院隆重举行。市委书记杨省世出席活动并讲话。

杨省世向全市广大离退休老干部致以节日的祝福。他说,回顾镇江的发展历程,没有老同志们长期的艰苦付出、积极奉献和离任以后心系镇江、献计献策,就没有今天各项事业蓬勃发展、争先进位的良好局面。

杨省世指出,当前镇江的机遇好、环境好、前景好,实现既定目标任务,真抓实干推进苏南现代化示范区建设,谱写好“中国梦”的镇江篇章,既需要现任各级干部尽职尽责、勤奋敬业、积极作为,更离不开老同志们关心、支持和帮助。希望广大老同志继续发挥特有的优势,在推动经济发展、促进社会和谐、关心教育下一代等工作中,尽其所能、倾力所为作出新的贡献。他表示,市委市政府将保持与老领导、老同志的沟通协调机制,继续抓实抓好老干部工作,让老同志过上更加幸福安宁的晚年。

市领导朱晓明、李国忠、张庆生、魏红军、凌苏、胡宗元、宋敬伟、老领导方之焯、宋亚欣、钱永波、黄选能、周大平等出席活动。(姜萍)

## 全省老干部太极拳比赛 我市获佳绩

本报讯 全省老干部太极拳比赛日前在省老干部活动中心举行。我市代表队8名队员参赛。他们取得团体项目第五名的成绩。个人项目中,潘志峰荣获男子甲组一等奖、鹿秀兰荣获女子乙组一等奖,张静华荣获女子乙组二等奖,霍文玉、章东、张中明等三名同志荣获男子乙组三等奖、邵小兰荣获女子乙组三等奖。

(严俊)

## 我市实用新型专利 可测三聚氰胺、苏丹红

本报讯 昨天,镇江检验检疫局一项研究获国家实用新型专利,专利名称为“离子色谱质谱联用仪定性定量测定食品中添加剂成分的在线富集装置”。

该装置是一种多功能的在线检测平台,可以用于食品中三聚氰胺、双氰胺、苏丹红、有机酸、有机胺等多种物质的检测。装置的成功运用,大大简化检测样品前处理的程序,缩短检测周期,提高样品检测的准确性,特别是在非法添加物筛查和风险残留监控上发挥非常重要的作用。

(戴慧 李干荣 周工)

## 镇江科技新城 室外无线园区启用

本报讯 日前,镇江新区管委会和中国移动镇江分公司联合建设的科技新城室外无线园区正式启用,市民在园区只要搜索到无线网络 CMCC-ZJCY 信号,认证后就能实现免费高速无线上网。

此次建成的科技新城无线园区,范围包括科技新城产业中心研发区双子楼及广场、明都大饭店、56栋研发楼及人工湖区域,总面积5.2平方公里,实现了整个园区 WLAN 信号的无缝覆盖。市民在园区通过手机、PAD 等设备搜索无线信号 CMCC-ZJCY 并连接,在自动弹出的首页面输入手机号获取动态密码并正确输入密码后,即可高速免费浏览互联网。(戴慧 高海涛 钱钢)

## 市行服中心 10 岁了

本报讯 昨日下午,市行服中心工作人员及嘉宾以一场“便民、高效、规范、廉洁”的主题演讲,欢庆中心10岁生日。

连续10年,市行服中心开展“便民、高效、规范、廉洁”主题演讲,近百位参赛选手以自身的经历、真挚情感、鲜活的事例,畅谈服务群众的心路历程,抒发服务发展的壮志豪情。(陈晓荣 沈春来)

编者按

金秋十月,丹桂飘香。在这硕果累累的季节,列入“四大行动计划”的660个重点项目,正在有序地加快推进。这批项目进展如何?在项目的背后,有着哪些不为人知的故事?本报从今天起,将陆续刊出“走一线,看项目”系列报道,记者将分赴多个项目现场,发回来自一线的新鲜报道。

## 工地上,处处紧张快干,热火朝天 施工黄金季,城建项目快马加鞭



大市口地下连通工程施工现场 陈志奎 摄

9月底42项城建工程竣工,如期向人民交上一份满意答卷。但这只是今年实施的285个城建项目的一部分。在这个施工黄金季节,一个个工地紧张快干、热火朝天,合力奏响一曲曲激情澎湃的城建大合唱。

年度城建重点工程学府路三期项目现场,老王龙桥已经拆除,在距离原桥位置二三十米处修建了一座约2.5米宽的便桥,供非机动车及行人临时通行。玉带河两岸两台高耸的打桩机机器轰鸣,钻头飞速旋转。项目部负责人周俊告诉记者,原来老王龙桥仅有8米宽,学府路三期道路拓宽40米,拆除老桥后通过桥梁桩基施工,在此位置将建造一座一跨16米、宽41米的新桥,与原道路对接。

“我们9月中旬开始打桩,目前还剩最后一根桩,明天就将完成打桩任务。”现场工作人员徐厚宝告诉记者,由于工期较紧,打桩不能停顿,他们国庆期间也没有休息。桩位打好成孔以后,再灌注混凝土,下一步工序将是盖梁以及板梁预制。由于桥梁施工无法抢进度,工期至少耗时三个月,所以该桥起码年底才能完工。

道路北侧施工进度迅速,加油站往西280米路段综合管线已经下地,路床已经成形,雨污水管道也已

铺设了500米,不过工程人员仍然心急如焚。尽管南侧征收拆迁正在扫尾,但残存的一些门面房使得南侧施工无法展开。周俊告诉记者,学府路三期不同于市中心道路,老路宽10米左右,所以项目部计划先保证现有老路继续通行,先行修好南北两侧道路后,再封闭老路施工,开放南北两侧道路通行,“北侧起码下个月中旬前可以完成施工,这就意味着南侧拆不完,就无法交地施工,到天冷下个雨雪施工肯定要受限制,工期就会很紧。我们现在只待南侧完成拆迁,立即进场展开全面施工。”

同样紧张节奏,在大市口地下连通工程施工现场亦可深切感受到。3月18日北半幅桩基施工,至8月初北半幅施工结束。历经两个多月施工,南半幅桩基土方外运全部结束,土建主体施工已全面展开。记者在太和广场门前看到,经过共计两层的开挖,眼前是一个深达9米的巨大地下坑道,高耸的支撑梁构筑起这个地下坑道稳固的基础。而近两百名工人正在下面扎钢筋笼,项目部负责人宦翼介绍道,“今晚我们就将对太和广场门前地下60米展开底板混凝土浇筑。由于身处闹市区主干道,白天交通流量大,大市口连通工程地下混凝土浇筑都会

选择在夜晚凌晨时分,基本5点之前建筑结束,就是为了不影响市民出行。”

记者注意到,现场工人两人一组扛着三根6米多长的钢筋,送达现场高坡,这些钢筋再通过一个简易爬梯被输送到下面去。宦翼解释道,这是工程的一大难处。与同是地下人防工程的电力路地下人防工程不同,大市口连通工程无法使用塔吊,“塔吊可以迅速吊运建筑材料,但我们这里道路两侧紧挨着商业建筑,吊机装备拐弯就可能打到外墙上,所以我们只能人工运建筑材料。”

所幸经过马不停蹄施工,工程正在按时序推进,“加上之前斜桥街路口一段72米已经浇筑好,等太和广场今晚这段60米浇筑好,向东还剩30米底板没有浇筑,整个全长162米的工程可算是‘大头’朝下了。”宦翼告诉记者,整个连通工程可确保11月主体竣工。(记者 陈志奎)



PICC 中国人保财险  
车险投保 就选人保  
400-1234567  
www.epicc.com.cn

新闻国旅  
特价机票  
一个电话搞掂  
订票热线: 85088588 85082388

编辑 徐贤礼  
版式 杜丹  
校对 凌河